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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Meddig kell tűrni a román autóvontató trélerek 
ámokfutásait?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Egyre többen szembesülnek a magyar  utakon,  hogy a Romániába tartó autóvontató trélerek azt
csinálhatnak  az  ország  közútjain,  amit  akarnak.  Ha  minden  igaz,  egyéb  gépjárművel  -  kivéve
teherszállításra  kialakított  motoros  triciklit  -,  valamint  gépjárműből  és  pótkocsiból  álló
járműszerelvénnyel  autópályán  80  km/óra  a  megengedett  legnagyobb  sebesség.  Na,  ezek  a
gépjárműkaravánok legritkább esetben tartják be ezt, leginkább 130 km/óra a sebességük. Az, hogy
előbb vagy utóbb halálos áldozat is lehet egy ilyen vontatmány miatt szerintem borítékolható, csak
a lenti cikkek szalagcímeit kell elolvasni.

Bicskanyitogató videó készült az M5-ösön, két román csinálta a fesztivált (origo.hu)

Nagyon durva román szerelvényt  állítottak meg a rendőrök Püspökladány határában – videóval
(delhir.hu)

Román autószállítási horror az M3-asról, ami eddig mindent visz (index.hu)

Ezzel a produkcióval csúcsra értek a pofátlan román autószállítók, mindez Szolnokon (vezess.hu)

Három furgonból épült a román dilivonat, de a rendőröknek nem jött be (hvg.hu)

Már meg sem lepődünk ezen a borzasztó román trélervonaton (totalcar.hu)

Szolnokon videózták le a legdurvább román trélerszörnyet (infostart.hu)

Veszélyes mindent vivő román konvoj a magyar autópályán (vezess.hu)

Döbbenetes autószállítás román módra (itthon.ma)



Román autószállítási horror az M3-asról, ami eddig mindent visz (index.hu)

Kérdezem Önt:

1. Mi a legnagyobb bírsága egy-egy ilyen a román autóvontató tréler csodának? 

2. A gépjárművek, megállításuk után, milyen hamar hagyhatják el az országot? 

3. Kívánnak-e mobil egységeket bevetni a román autóvontató karavánok ellen? 

Budapest, 2019. augusztus 12.
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